

# FELHÍVÁS

## **a társadalmi felzárkózást elősegítő programban résztvevő helyi önkormányzatok adósságrendezési eljárása kapcsán a csődbiztosi névjegyzékbe történő jelentkezéshez**

A helyi önkormányzatok adósságrendezési eljárásáról szóló 1996. évi XXV. törvény (a továbbiakban: Törvény) értelmében azon helyi önkormányzatok adósságrendezési eljárására, amelyek a Kormány kijelölése alapján társadalmi felzárkózást elősegítő programban (a továbbiakban: felzárkózást elősegítő programban) vesznek részt, speciális szabályok vonatkoznak.

Amennyiben a bíróság megállapítja, hogy az adósságrendezési eljárás megindításához szükséges feltételek fennállnak, elrendeli annak megindítását, kijelöli az önkormányzati csődbiztost azzal, hogy a felzárkózást elősegítő programban részt vevő önkormányzatok esetében elsődlegesen a belügyminiszter által kiválasztott csődbiztost jelöli ki, azonban ettől eltérhet, amit indokolni köteles.

A helyi önkormányzatok adósságrendelkezési eljárásáról szóló 1996. évi XXV. törvény végrehajtásának egyes kérdéseiről szóló 95/1996. (VII. 4.) Korm. rendelet szerint a belügyminiszter nyilvános névjegyzéket vezet a Kormány kijelölése alapján felzárkózást elősegítő programban részt vevő azon civil szervezetekről, melyek kérelmet nyújtanak be, amiben vállalják, hogy a megjelölt követelményeknek eleget tesznek annak érdekében, hogy önkormányzati csődbiztosként kijelölhetőek legyenek.

A névjegyzéket a belügyminiszter által vezetett minisztérium honlapján teszi közzé. A névjegyzék tartalmazza a civil szervezet nevét, székhelyét, továbbá azon települések megjelölését, ahol a civil szervezet önkormányzati csődbiztosként kijelölhető.

A névjegyzékbe olyan civil szervezet vehető fel, amely kérelmében - kétséget kizáróan és bizonyíthatóan - igazolja, hogy:

- a helyi önkormányzatnál a felzárkózást elősegítő programban a kijelölés érdekében történő megkeresést megelőzően legalább egy éve részt vesz,
- költségvetési minősítésű könyvvizsgálót foglalkoztat, vagy költségvetési minősítésű könyvvizsgálót bíz meg az eljárás lebonyolításának a felügyeletével,
- jogi szakvizsgát tett jogással rendelkezik, vagy ilyen személyt megbíz, az adósságrendezési eljárás alá vont helyi önkormányzattal kötött együttműködési megállapodás keretében vagy koordináló szervezetként vesz részt a felzárkózást elősegítő programban.

A fenti követelményeknek való megfelelést is igazoló kérelmet a belügyminiszterhez kell benyújtani, a kérelemről annak beérkezésétől számított 30 napon belül dönt a belügyminiszter.

**A kérelem benyújtásának módja:** elektronikus úton a [tefhat@bm.gov.hu](mailto:tefhat@bm.gov.hu) e-mail címre.

**A kérelem benyújtásának határideje:** folyamatos a felhívás közzétételétől kezdve.

2024.

